



Предъявлено обвинение председателю комитета по управлению имуществом города Саратова в превышении должностных полномочий



Следственными органами СК России по Саратовской области председателю комитета по управлению имуществом города Саратова предъявлено обвинение в совершении нескольких эпизодов преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2020 году председатель комитета по управлению имуществом города Саратова причинила материальный ущерб муниципальному образованию на сумму более 38 млн рублей. Она незаконно предоставила земельные участки, находящиеся на улицах Вавилова, Рахова, в Мирном переулке, на площади Кирова города Саратова. В дальнейшем они были изъяты для муниципальных нужд, а взамен изымаемых земельных участков обвиняемая предоставила мужчине имущественное право на земельные участки на территории



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

муниципального образования большей стоимости и площади без проведения торгов.

Противоправные действия обвиняемой выявлены сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1764215>